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Le“éain de boue @ T

Odilon est un cochon.

Le mdtin, il Prencl un bain de boue.
Odilon gime sauter dans la boue.
Odilon ne PrendJamais son bain sans
son conardJoune.

Son canard se nomme Coco.
Odilon se lave avec un savon brun.
Il utilise aussi une brosse.

Odilon est un cochon Tout Propre! - .

L}.CommerﬂL se homme |e canard J'oune?

5.QueHe 881' !Cl COUIQUF dU SCIVOH?




Lecture compréhe

Répondre & des quasﬁos.

§ Le kodla ressemble & un petit ourson. Il a un gros nez et de grandes
[ oreilles. I
I Le kodla vit la nuit. Il passe sa vie dans les arbres, les eucalyptus. II |
I saute d'arbres en arbres. II dort beaucoup et bouge peu. Il mange des |
I feuilles d'eucalyptus. i
I Le nom koala signifie « ne boit pas ». Il ne boit jamais. L'eau des feuilles |
U i suffit. !
: Le koala a une fourrure de couleur marron. Cette couleur lui permet de ’l

se cacher dans les eucalyptus.
\ a Yp 7
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A guel animal le koala ressemble-t-il 2

Que mange le koala ?

guelle est la couleur du koala ?

O le koala vit-il?
——ed

Que signifie le nom koala ?
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)Se repérer dans I'espace )
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Re(garde bien le dessin, puis complate les phr? s avec les mots suivants o

1. Uoiseau est la cheminée.

2. Le tableau est du canapé.
Le gargon est le canapé.

3. Larbre est de la maison.

Uéchelle est Varbre.

4. le bouquet de fleurs est posé la table.

Le chat est assis de la table.

5. Le poste de télévision est de la table et de la chaise.

6. Les poissons sont Vaquarium.
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Lapin, grenouille et compagnie
Devant chaque phrase, écris le numéro du
dessin correspondant.

L'oiseau posé qui porte une casquette observe un chat dans le lointain.

L'oiseau qui vole au-dessus d’une fleur est ami avec le chat.
L'oiseau qui est sur le dos de la tortue est jaune.

L’oiseau posé sur le bord du pot est tout petit.

L'oiseau qui tient une fleur dans son bec porte aussi un nceud papillon.

Il y a plus de deux poissons dans Paquarium.
Les deux poissons de I'aguarium sont face a face.
Les deux poissons de I'aquarium ne peuvent pas se voir.

Il y a moins de deux poissons dans Paquarium.

Les deux poissons de Paquarium regardent la télévision.
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\Jﬂhse fon equerre pour Trouver tous les angles droits dans les figures
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Les enfcm’rs de I'école ont rangé les ballons de I'école. Tl y

1 |en aC? La maitresse en achefc.nouveaux
Combien de ballons y a-t-il au total ?

Més recherches : {Calcul :
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p B | Ad caloud paut thu +ou -

9 | A midi, jai bu 3 verres d'eau et 2 verres de jus d'orange.
“ | Combien de verres ai-je bus en tout ?

Mes recherches : iCalcul :

Phrase réponse :

an,toub(},a»@u,

Lucie a joué aux billes avec Marc. Elle amad: A 5 /?JLM%
Maintenant, il lui reste 4o billes.

Combien de billes a- £- @ML /f&mdu ?

Mes recherches : iCalcul :

%:d

%

Phrclse réponse :
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Cdlcule la somme contenue dans chaque porte monnaie puis écris la

réponse dans la bulle qui correspond.
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